

## 華府青少年扯鈴大賽 推廣民俗體育

#北美洲 #美國 #大華府地區中文學校聯誼會 #Washington Metropolitan Association of Chinese Schools #民俗體育 #扯鈴

全球華文網

活動時間：2019-03-28

大華府地區中文學校聯誼會16日在華府文教中心舉辦第14屆青少年民俗體育扯鈴友誼觀摩賽，共有大華府地區包括華府、光啟、黎明、慈濟、維華及北維實驗等6所中文學校48位學生報名參加，文教中心主任陳世池、校長、老師、學生、家長逾百人出席。

主辦單位大華府地區中文學校聯誼會總幹事林宏圖致詞表示，今年青少年扯鈴友誼觀摩賽已邁入第14年，賽程按年齡分個人組及團體組進行，各組再依創意、難度、美感及協調性予以評分。陳世池致詞感謝中文學校聯誼會主辦及華府中文學校協辦本項活動，讓各參與學校可以互相觀摩、學習與交流，同時也期許參賽同學爾後能擔任文化大使，共同向當地學校及社區人士推廣臺灣民俗體育技藝，傳承優良傳統文化。

活動屬於觀摩競賽性質，所以比賽不分名次，最後依參賽同學的特殊表現分別給予優勝獎狀鼓勵。個人組優勝者分別為實驗的謝東睿、周啓仁、張臣旻、連小管、李彥霖、孫艾軒、李家富、蔡耀遠、張育銘、張惟理、高銘佑、翁大維及翁大哲，慈濟的許文續、王喆慶、許文駿，華府的姚文祥、姚文玲及張東澤，維華的衛翊斯及黎明的嚴聖喆、韓承佑、李巧翎及李潔如；團體組優勝則分別由北維實驗、黎明及光啟中文學校獲得。

